

Věc:

trestní oznámení na členy bankovní rady České národní banky a případně příslušné členy české vlády (či na příslušnou vládu ČR – celou - v té době), kteří připustili či přímo organizovali prodej – odvoz českého měnové zlata z území České republiky, českého státu, pryč z české země, a to kamkoli.

Podkladem pro toto mé trestní oznámení jest zpráva z internetu, kterou přikládám. Nemám jiné přesnější informace o tomto zverstvu, které spáchali lidé v této zprávě jmenovaní či další – nejmenovaní, které zatím český národ nezná.

Byli okradeni všichni obyvatelé českého státu – všichni by se měli připojit k tomuto trestnímu oznámení nebo podobně napsat o této hrůze své. Nejde o málo, v žádném případě nejde o osobní můj zájem o čin osoby, která je v nějakém střetu zájmů k tomuto případu a měla by z něho osobní prospěch. Jak hlásím, až po zveřejnění tohoto textu na internetu, který ke mně dorazil prostě nějakým způsobem – jsem nemohl konat jinak než konám – podávám toto trestní oznámení. Došlo ke zločinu zcela nepochopitelnému. Dovolují-li zákony této země bez porady s majiteli (občané České republiky v referendu) bez hlasování v parlamentu, prodat majetek lidu českého státu – jde podle mého názoru o vlastizrada.

Podstata přirozeného práva.

Vy státní zástupci či státní zastupitelství podle zákona o státním zastupitelství v § 1 – máte chránit veřejný zájem. Protože žijem' dnes v rozkradené (jářku, to by bylo hej v této zemi, kdyby jenom ony tony Au z Česka zmizly), zkorumpované, prolhané zemi – šalamounsky si mafie v této zemi vládoucí, do tohoto prvního paragrafu připsala ona slova – nedefinuje-li se jasně v nějakém zákoně nemožnost prodeje národního měnového zlata – nemáte co chránit, že, žádný zákon dnes platný Vás takto asi neúkoluje. Nějaký veřejný zájem je pro Vás úplná nulita, že, vůbec nevíte co to je. Veřejný zájem.

Pro vás neexistuje.

Upozorňuji vás ale, že z přirozeného práva – existuje.

Nu, proto je tu ještě právo přirozené. Bylo a navždy bude. Dojde na vás jednou, vy zločinci státních zastupitelství. Jednou se budete zpovídat před soudní stolicí boží ze zločinů, které již jsou či budou promlčeny, ze zločinů, které se staly – ale nebyly nikdy souzeny, protože vy dobře víte, že není-li žalobce není ani soudce.

Není ani trest.

Zůstávají ale na stole otázky:

1/

Proč se zlato vůbec prodávalo, když víme všichni, že jeho cena – podle Krajíčkovy zákona, už bude navěky jenom růst? Au je vyčerpateľná neobnovitelná surovina – podle tohoto přírodovědného zákona. A vy na tom nic nezměníte.

2/

Kdo všechno se podílel – striktně vyjmenovat všechna jména – na postupném odvozu cca 57 tun měnového ryzího zlata z této země, když všichni opět ví, že jeho majitelem jsou a vždy byli pouze všichni občané českého státu.

3/

Jakým způsobem bylo toto množství zlata odvezeno z českého státu – kdy, ve které dny či den, ve kterou hodinu započal odvoz, kdo to nakládal – na ký rozkaz to nakládal, v jakých dopravních prostředcích, či to byly dopravní prostředky, kdo zaplatil tuto dopravu tohoto nákladu, kdo podepsal příkaz řidičům tohoto nákladu, určil trasu. Kdo zajistil nezveřejnění této nesmírně náročné logistické bezpečnostně-dopravní operace. Jak to, že veřejnost nebyla informována o tom, že tuny našeho zlata kdosi odváží ven ze země.

4/

Nebude-li odpovězeno komplexně a s explicitním jmenovitým seznamem na bod 3/ do všech detailů, lze totiž z toho dovozovat, že hrstka grázlů – vlastizrádců, zločinců v bílých límečkách – a ti jsou vždy nejnebezpečnější – si z této země udělala trhací kalendář, dojnou krávu pro své osobní účely a paranoidní chtíče. **Odvést z této země 57 tun zlata, 57 000 000 gramů zlata – není žádné hvízdnutí na taxikáře.**

Jsou schopny ty vaše mozky státních zástupců toto pochopit? I vy do jednoho – protože jste občany České republiky, jste byli okradeni. Každý rovným dílem jedna ku deset a půl milionu (obyvatel této země).

Žádám zveřejnění jmen a logistiku celé akce odvozu Au z českého státu, pokud vám degenerované zákony tohoto státu neumožní sepsat trestní protokol pro příslušné soudce – tak, aby mohli tito v řádném trestním procesu s vlastizrádci – trest jim udělit.

Žádám zveřejnění a předání textu vámi vypracované zprávy – veřejnoprávním mediím – Českému rozhlasu a České televizi.

Žádám odpověď na toto mé trestní oznámení – nic nebudu dovysvětlovávat – já nejsem zločinec (kdyby se všichni v této zemi chovali jako já – starý 61-letý kmet – tak vy bando státních zástupců jste z 95% nezaměstnaní a hledáte si jinou práci – chápete tímto kdo vám píše? A co vám to tu píše? 90% soudců by bylo zfleku nezaměstnáno, 80% policistů by muselo být také propuštěno – protože by

neměli co dělat; v této zemi by neexistovaly věznice ani vazební věznice – jste schopni tomu rozumět, víte kolik desítek miliard korun by český stát ušetřil ročně? – **to je můj nezpochybnitelný lidský a politický kapitál**), já pouze reaguji na zprávu z internetu.

A vy mi napíšete, že autor této zprávy z internetu je nemocný a vše si vymyslel – s vašimi důkazy, či tam má ty a ty chybičky.

A nebo mi napíšete (protože vím, že pár slušných úředníků v této zemi ještě přebývá), že to co napsal je pravda – a vy budete příslušně proti jmenovaným a dále vámi objeveným – jako vlastizrádcům – zasahovat.

Já mám samozřejmě veliké obavy z toho, že nevíte o čem píšu, protože – vám váš šéf v této věci nic nedovolil, nedovolí či jste v těchto věcech zcela nesvéprávní.

Já nemám co ztratit – já jenom nechci, aby generace mého půlročního vnuka žila v režimu, který mě utýrá. Tady se nadá žít – člověku s mozkiem v hlavě, za něhož se stále považuji, je ukrutným trápením to dennodenní utrpení z toho, co se v mé vlasti děje.

Tedy – znovu, snad po čtvrtém, pátém přečtení tohoto textu, budete schopni pochopit oč mi jde – pokud mi napíšete, že autor (jediné co Vám k tomu ještě jsem schopen napsat či říct – je **kontakt** na pana Michka) zprávy o českém měnovém zlatu je spisovatelem fabulací, bude to z Vaší strany jistě profesionálně odvedená práce. Pokud mi však nenapíšete, že vše či zlomky z toho co autor zprávy o věci odvozu cca 57 tun českého ryzího měnového zlata z této země po roce 1998, není pravda, považuji tuto informaci z internetu za relevantní, zakládající se na dostupných pravdivých informacích a proto budu muset konat dále (protože na 4 předchozí trestní oznámení v jiných věcech mi nikdy od Vás takováto odpověď nepřišla) nepřetržitě do smrti své, drobné následné kroky k tomu, aby tento případ újmy českého národa byl vyřešen a viníci byli potrestáni.

Radoslav Štědroň

předseda

Strana státu přímé demokracie – Strana práce

R.Štědroň

SSPD-SP, Vdovská 36

712 00 Ostrava

